Acknoelg oto Oswpnpa tovu Oaln (B’ Aukeiou Mrewpetpia)
PoupeAiwtng — HpakAeidng

Aoknon 1

Av AB //TA /I EZ, AT'=1, 'E=2, I'A=6, EZ=8

vo, Bpedovv :
Az BZ
a) o1 Adyor BA X% BA
P) To pijkog x X B
A
6
Z
8
Aoknon 2

Av AB//TA /I EZ /| HO, AB=2, I'A=3, EZ=4, HO=6 xan AH=8

BZ
a) Na Bpedei o0 Loyog % GUVUPTNGEL TOV Z

B) Na BpeBodv ta pnkn x, y, z



Aoknon 3

Y70 TOPOKATO oynpa to. onueia A, B, I' givor 6to0epd ko To
A petafinro. Av G,, G, gival Ta fapOKEVTPa TOV TPLYOVEOV
ABI', AT'A avtictouyo.
a) Na dcilete oT1:

i) G,G, // BA

ii) BA = 3G,G,
B) Tvmapatnpeite, av 10 onueio A petoxivn0ei ®ote T0
ABTI'A vo, yiver raparinioypoppo;

G




